

சாதாரணக்கூட்டம்

வெள்ளகோவில் நகராட்சியின் சாதாரணக்கூட்டம் 2021-ம் ஆண்டு பிலவ வருடம் ஜூன் மாதம் **09.07.2021-ம் தேதி வெள்ளிக்கிழமை மாலை 4.00 மணிக்கு** ஆணையாளர் / தனி அலுவலர் தலைமையில் நடைபெற்று, கீழ்க்காணும் பொருள்கள் குறித்து முடிவு செய்யப்பட்டு தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது.

பொருள் எண் : 1

சென்னை உயர்நீதிமன்ற வழக்கு எண். 10941 / 2021-ல் இந்நகராட்சி வாரச்சந்தை குத்தகைதாரர் திரு. P. சுப்பிரமணியன் என்பவரால் தனது முதலாம் ஆண்டு குத்தகை காலமான 01.04.2020 முதல் 31.03.2021 வரையில் கொரோனா நோய் தொற்று பரவல் காரணமாக ஊரடங்கு அமலில் இருந்த முழு காலத்திற்கும் ஏப்ரல் முதல் நவம்பர் வரை குத்தகை தள்ளுபடி செய்யக்கோரியும், குத்தகைத் தொகை செலுத்தாததால் குத்தகை உரிமம் ரத்து செய்யப்பட்டதை திரும்ப பெறக்கோரியும் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களை முதல் பிரதிவாதியாகவும், நகராட்சி ஆணையர், வெள்ளகோவில் அவர்களை இரண்டாம் பிரதிவாதியாகவும் சேர்த்து வழக்கு தொடர்ந்து உள்ளார்.

எனவே மேற்படி வழக்கில் வழக்கறிஞராக ஏற்கனவே இந்நகராட்சி சார்பான வழக்குகளை வாதிடும் திரு. P. ஸ்ரீனிவாஸ் சென்னை உயர்நீதிமன்றம் அவர்களை நியமனம் செய்ததை மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மேலும் மேற்படி திரு. P. ஸ்ரீனிவாஸ் அவர்களின் 06.07.2021-ந் தேதிய கடிதத்தில் வழக்கறிஞர் கட்டணம் மற்றும் இதர கட்டணம் ரூ. 15000 /- செலுத்த தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி வழக்கறிஞர் கட்டணம் மற்றும் இதர கட்டணத்திற்கு ரூ. 15000 /-ம் செலுத்த மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 1708 / 2019 / அ3)

தீர்மானம் - அனுமதிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண் : 2

வெள்ளகோவில் நகராட்சி / கிராமம் ரீ.ச.எண். 642/2A-ல் 1.00 ஏக்கர் (அ) 4050.00 ச.மீ பரப்பளவு உள்ள இடத்தில் உத்தேச குடியிருப்பு மனைப்பிரிவு அமைத்துக்கொள்ள நகர் ஊரமைப்பு துணை இயக்குநர் (பொ), மாவட்ட நகர் ஊரமைப்பு அலுவலகம் அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண். 3628/2020/தி.மா. நாள். 06/05/2021-ல் தொழில்நுட்ப அனுமதி வழங்கப்பட்டது. உத்தேச வரைபடத்தில் தெரிவித்துள்ள மனைப்பிரிவு சாலைகளின் மொத்த பரப்பு 1352.55 சதுர மீட்டர் இடமும் ஒதுக்கப்படவேண்டிய பொது ஒதுக்கீடு 33.22 சதுர மீட்டர் இடத்தையும் TANGEDCO விற்கு தானமாக ஒப்படைக்க வேண்டிய இடம் 22.26 சதுர மீட்டர் இடத்தையும் வெள்ளகோவில் சார்பதிவாளர் ஆவண எண். 1303 / 2021 நாள். 12.03.2021-ல் ஒப்படைப்பு செய்யப்பட்டுள்ளது. ஒத்திசைவு செய்யப்பட்டு சரியாக உள்ளதால் இந்நகராட்சியின் பயன்பாட்டில் எடுத்துக்கொள்ளவும், அரசாணை எண். 181 வீட்டு வசதி மற்றும் நகர்ப்புற வளர்ச்சி நவ4(3)த்துறை நாள். 09.12.2020 மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களின் சுற்றறிக்கை ந.க.எண். 50977 / 2008 / டிபி3, நாள். 05.02.2021-ல் தெரிவித்துள்ளபடி அடிப்படை வசதிகள் மேற்கொள்ள மதிப்பீடு தயார் செய்ய பொறியியல் பிரிவிற்கு அனுப்பியதில் இந்நகராட்சி பொறியாளர் அவர்களின் குறிப்பில் மேற்படி மனைப்பிரிவில் நிலையில் மனுதாரர்களால் தார் சாலை அமைக்கப்பட்டுள்ளது. போக்குவரத்திற்கு ஏற்ற வகையில் உள்ளதாகவும், மழைநீர் வடிகால் மற்றும் சிறுபாலங்கள் அமைக்கப்பட்டுள்ளதாகவும், திறவிடங்களுக்கு கம்பிவேலி அமைக்கப்பட்டு உள்ளதாகவும், குடிநீர் பகிர்மான குழாய் அமைக்கப்பட்டுள்ளதாகவும், தெருவிளக்குகள் அமைக்கப்படவில்லை. எனவே அதற்குண்டான தொகை ரூ. 1,25,000 /-த்தை நகராட்சி கருவூலத்தில் செலுத்தவும் தெரிவிக்கப்பட்டதால், மேற்படி மனைப்பிரிவிற்கு இறுதி ஒப்புதல் வழக்கு பொறியியல் பிரிவு மதிப்பீட்டுத்தொகை மற்றும் மனைப்பிரிவு கட்டணங்கள் பெற அறிவிப்பு வழங்கவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

(கோப்பு எண். 1190 / 2020 / எப்1)

தீர்மானம் - அனுமதிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண் : 3

வெள்ளகோவில் நகராட்சியின் 2020-21-ம் ஆண்டுக்கு தயார் செய்யப்பட்ட நிர்வாக அறிக்கை மன்றத்தின் பார்வைக்கும், ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

மன்றம் பார்வையிட்டு ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

(கோப்பு எண். 564 / 2021 / சி1)

தீர்மானம் - ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டுள்ளது

பொருள் எண் : 4

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட துரைராமசாமி நகரில் வசித்து வரும் திரு. பி. துரைராஜ் என்பவர் தனக்கு சொந்தமான இடத்தில் புதிதாக வீடு கட்டி வருகிறார். மேற்படி கட்டிடத்திற்கு அருகில் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான மழைநீர் வடிகால் உள்ளது. எனவே மனுதாரர் தனது வீட்டின் மழைநீரை அருகில் உள்ள நகராட்சி மழைநீர் வடிகாலுக்கு தனது சொந்த செலவில் வடிகால் அமைத்து மழைநீரைவிட அனுமதி கோரியுள்ளார். மேற்படி மனுதாரர் தனது சொந்த செலவில் பணியினை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) நகராட்சி பொறியாளர் மற்றும் அலுவலர்கள் கூறும் நகராட்சி விதிமுறைகளுக்கு உட்பட்டு வடிகாலை அமைக்க அனுமதிக்கலாம்.
- 3) மனுதாரர் மூலம் அமைக்கப்படும் வடிகால் பணிமுடிவடைந்ததும் நகராட்சிக்கு சொந்தமானதாக நகராட்சி பொறுப்பில் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். இந்த வடிகாலின் மீது மனுதாரர் எவ்வித உரிமையும் கொண்டாட முடியாது என்ற நிபந்தனையுடன் அனுமதி வழங்கலாம்.

(கோப்பு எண். 762 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 5

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான புதிய பேருந்து நிலையம் "C" கிரேடு உரிமம் வசூல் 24.09.2021-ல் முடிவடைகிறது. இதனை புதுப்பித்து தரக்கோரி வட்டார போக்குவரத்து அலுவலர், திருப்பூர் அவர்களுக்கு 16.06.2021-ல் கடிதம் அனுப்பி வைக்கப்பட்டது. அதன் பேரில் மோட்டார் வாகன ஆய்வாளர், காங்கேயம் அவர்கள் 29.06.2021-ல் பேருந்து நிலையம் ஆய்வு செய்யப்பட்டு பின்வரும் குறைகளை சரி செய்யுமாறு தெரிவித்துள்ளார்.

- 1) புதியதாக 6 எண்ணிக்கை விளக்குகள் அமைக்க வேண்டும்.
- 2) RO வாட்டர் சரிசெய்ய வேண்டும்.
- 3) இலவச கழிவறை அமைத்தல்.
- 4) பஸ்நிலையத்தில் உள்ள கடைகளின் ஜன்னல்களின் உள்ள கண்ணாடி சரிசெய்தல்.
- 5) மழைநீர் கசிவு சரிசெய்தல்.
- 6) பயணிகள் தங்கும் ஓய்வு அறை அமைத்தல் வேண்டும்.
- 7) கால அட்டவணை அமைத்தல் வேண்டும்.
- 8) கட்டண கழிவறையில் உள்ள கண்ணாடி மற்றும் குழாய்கள் ஆகியன சரிசெய்தல்.

இதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ. 3,70,000 /- இலட்சம் ஆகும். மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கும், ஒப்புதலுக்கும்.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) இந்தப் பணிக்கான செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அங்கீகரிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 761 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 6

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் காவிரி மற்றும் அமராவதி குடிநீர் திட்டங்களிலிருந்து குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்தக் குடிநீர் திட்டங்களில் பழுதுகள் ஏற்படும் பொழுதும், குடிநீர் விநியோகம் பாதிக்கப்படும் பொழுதும் நகராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள பொதுமக்களுக்கு 252 இடங்களில் அமைக்கப்பட்டுள்ள சிறுமின்விசை திட்டங்கள் மூலம் குடிநீர் பெறப்பட்டு, குடிநீர் அல்லாத பிற உபயோகங்களுக்கும், வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இந்த சிறுமின்விசைப்பம்பு திட்ட மின்மோட்டார்களில் ஏற்படும் பழுதுகள் அவசர அவசியம் கருதியும், பொதுமக்கள் நலன் கருதியும் உடனடியாக பழுதுகள் சரிசெய்து பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளது. தற்சமயம் கொரோனா நோய் தொற்று காரணமாக ஊரடங்கு அமலில் உள்ளதால் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இயலாது. எனவே மேலும்

இரண்டு மாதங்களுக்கு (01.06.2021 முதல் 31.07.2021 வரை) நீட்டிப்பு செய்யவும் மற்றும் மேற்கண்ட மின்மோட்டார்கள் பழுது அடையும்பொழுது பழுதுகளுக்கு உரிய உதிரிபாகங்கள் மற்றும் இதர பணிகள் ஒப்பந்ததாரர் பொறுப்பில் பொறுத்த வேண்டும். பழைய தளவாட சாமான்கள் ஒப்பந்தாரரே எடுத்துக் கொள்ள வேண்டும். மேலும் இரண்டு மாதத்திற்கு பிறகு உள்ளது உள்ளபடி மின்மோட்டார்களை நகராட்சி வசம் நல்ல நிலையில் ஒப்படைப்பு செய்ய வேண்டும் என்ற நிபந்தனையுடன் மதிப்பீடு ரூ. 5,00,000 /- இலட்சம் ஆகும். மன்றத்தின் அனுமதிக்கும் ஒப்புதலுக்கும் சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) மன்றத்தின் முன் அனுமதியை எதிர்நோக்கி பணி மேற்கொண்டதையும் அங்கீகரிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 609 / 2020 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 7

இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதிகளில் ஆழ்குழாய் கிணறுகள் மற்றும் பொது கிணறுகள் 305, சிறுமின்விசைப்புகள் பொருத்தப்பட்டு பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்த சிறுமின்விசைப்புகளை கண்காணித்து இயக்கும் பணிக்கு இரண்டு மோட்டார் இயக்குநர்கள் (Without Category) ஒப்பந்த அடிப்படையில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. இதற்கான ஒப்பந்தங்களின் ஒப்பந்த காலம் 31.05.2021 உடன் முடிவடைகிறது. தற்போது கொரோனா நோய் தொற்றின் காரணமாக ஊரடங்கு அமலில் உள்ளதால் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இயலாது. மேற்படி பணியானது மிகவும் அவசியமானதாகவும், பொதுமக்களின் நலன்கருதியும் இப்பணிக்குரிய பணியாளர்களை ஒப்பந்த அடிப்படையில் மேற்கொள்ளவும் மற்றும் இதற்கு ஏற்கனவே இப்பணியை மேற்கொள்ளும் ஒப்பந்ததாரரான வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன் நிறுவனத்தின் இதே ஊதியத்தில் பணியாளர்களை நீட்டித்து பணிகளை மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம். இதற்காக தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ. 3.50 /- இலட்சம் ஆகும். அனுமதிக்கும் ஒப்புதலுக்கும் சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) மன்றத்தின் முன் அனுமதியை எதிர்நோக்கி, பணி மேற்கொண்டதையும் அங்கீகரிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 609 / 2020 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 8

இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண். 11 முதல் 21 வரையிலான பகுதிகளில் சிறு மின்விசைப்படி திட்டங்கள் அமைக்கப்பட்டுள்ள குடிநீர் திட்ட மெயின் குழாய்கள், விநியோக குழாய்கள், கேட் வால்வுகள் மற்றும் சிறுமின்விசை பம்பு திட்டத்தின் குழாய்கள், கைப்புகளில் ஏற்படும் பழுதுகள் பராமரிப்பு பணிக்கு ரூ. 10.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு பணிமேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. தற்சமயம் இந்த மதிப்பீட்டுத் தொகை முடிவடையும் நிலையில் உள்ளது. எனவே ஒப்பந்த அடிப்படையில் மேற்படி பணியை மேற்கொள்ள வேண்டும். தற்சமயம் கொரோனா தொற்று காரணமாக ஊரடங்கு அமலில் உள்ளதால் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இயலாது. மேற்படி பராமரிப்பு பணி மிகவும் அவசியமானதாகும். எனவே குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும், பொதுமக்களின் நலன் கருதியும் இப்பணியை தொடர்ச்சியாக மேற்கொள்வது அவசியமாகும். இதற்கு ஏற்கனவே இப்பணியை மேற்கொள்ளும் ஒப்பந்ததாரரான வீராக கன்ஸ்ட்ரக்சன் நிறுவனத்தின் இதே விலை விகிதத்தில் ஜூன் மாதத்திற்கு ஒப்பந்தத்தை நீட்டித்து பணிமேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம். இதற்கான உத்தேச மதிப்பீடு ரூ. 2,00,000 /- ஆகும். அனுமதிக்கும் ஒப்புதலுக்கும் சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) மன்றத்தின் முன் அனுமதியை எதிர்நோக்கி, பணிமேற்கொண்டதையும் அங்கீகரிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 609 / 2020 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 9

இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண். 1 முதல் 10 வரையிலான பகுதிகளில் சிறுமின்விசைப்படி திட்டங்கள் அமைக்கப்பட்டு தண்ணீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்த மின்விசைப்புகளில் ஏற்படும் பழுதுகளை சரிசெய்யவும், பராமரிப்பு பணிக்காகவும், ரூ. 10.00 இலட்சம்

மதிப்பீட்டில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு பணிமேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. தற்சமயம் இந்த மதிப்பீட்டுத் தொகை முடிவடையும் நிலையில் உள்ளது. எனவே ஒப்பந்த அடிப்படையில் மேற்படி பணியை மேற்கொள்ள வேண்டும், தற்சமயம் கொரோனா தொற்று காரணமாக ஊரடங்கு அமலில் உள்ளதால் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இயலாது. மேற்படி பராமரிப்பு பணி மிகவும் அவசியமானதாகும். எனவே குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும், பொதுமக்களின் நலன் கருதியும் இப்பணியை தொடர்ச்சியாக மேற்கொள்வது அவசியமாகும். இதற்கு ஏற்கனவே இப்பணியை மேற்கொள்ளும் ஒப்பந்ததாரரான வீரா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் நிறுவனத்தின் இதே விலை விகிதத்தில் ஜூன் மாதத்திற்கு ஒப்பந்தத்தை நீட்டித்து பணிமேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம். இதற்கான உத்தேச மதிப்பீடு ரூ. 3,50,000 /-ம் ஆகும். அனுமதிக்கும், ஒப்புதலுக்கும் சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) மன்றத்தின் முன் அனுமதியை எதிர்நோக்கி, பணிமேற்கொண்டதையும் அங்கீகரிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 609 / 2020 / இ1)

தீர்மானம் – அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 10

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட கா.ப.சி.நகர் ஒழுங்குமுறை விற்பனைக்கூடம் வரை செல்லும் சாலையில் மழைநீர் வடிகால் அமைக்கப்பட்டு உள்ளது. இந்த சாலையில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்ததால் பொதுமக்கள் மற்றும் போக்குவரத்துகள் வடிகாலின் மீது ஏறி செல்ல வேண்டியுள்ளது. இதனால் விபத்துக்கள் ஏற்பட நேரிடும். எனவே அதை தடுப்பதற்கு மழைநீர் வடிகாலின் மேல் கான்கிரீட் சாலை பகுதியில் கான்கிரீட் slab அமைக்கவும், கொளத்துக்காடு பகுதியில் சிமெண்ட் குழாய் அமைக்கப்பட்டதற்கு Manhole மற்றும் Concrete மூடிகள் அமைக்கவும் வேண்டியுள்ளது. இதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. 6,50,000 /-ம் ஆகும். மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) இந்தப் பணிக்கான செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அங்கீகரிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் – அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 11

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட சொரியங்கிணத்துப்பாளையம் பகுதியில் உள்ள திறந்தவெளிக்கிணறு (Open well) பழுதடைந்து உபயோகப்படுத்த முடியாத நிலையில் உள்ளதால், அதற்கு Sidewell, Open well Cover அமைப்பதற்கும் மற்றும் சொரியங்கிணத்துப்பாளையம் கிழக்கு பகுதியில் அமைக்கப்பட்டுள்ள ஆழ்துளை கிணறு மூலம் தண்ணீர் விநியோகம் செய்யும் சிறுமின்விசைப்பு திட்டத்திலிருந்து 2000 லி மற்றும் 5000 லி கொள்ளளவு கொண்ட தண்ணீர் தொட்டியில் தண்ணீர் ஏற்றப்பட்டு விநியோகம் செய்யப்பட்டு வந்தது. தற்சமயம் ஆழ்குழாய் கிணற்றில் தண்ணீர் அளவு குறைந்துள்ளதால் 5000 லி கொள்ளளவு கொண்ட தண்ணீர் தொட்டியில் தண்ணீர் ஏற்ற இயலவில்லை. இதனை சரிசெய்ய சொரியங்கிணத்துப்பாளையம் மேற்கு பகுதியில் அமைக்கப்பட்டுள்ள சின்மின்விசைப்பு திட்டத்திலிருந்து 5000 லி குடிநீர் தொட்டிக்கு இணைப்பு வழங்குமாறு இப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரிக்கை வைத்துள்ளனர். எனவே சொரியங்கிணத்துப் பாளையம் மேற்கு பகுதியில் அமைக்கப்பட்டுள்ள சிறுமின்விசைப்பு திட்டத்தில் ஏற்கனவே 3000 லி கொள்ளளவு கொண்ட தண்ணீர் தொட்டியில் தண்ணீர் ஏற்றப்பட்ட விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இத்திட்டத்தில் போதுமான அளவு தண்ணீர் இருப்பதால் இத்திட்டத்திலிருந்து 5000 லி கொள்ளளவு கொண்ட தண்ணீர் தொட்டிக்கு இணைப்பு வழங்கி தண்ணீர் ஏற்றி விநியோகம் செய்யலாம். இதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. 1,00,000 /-ம் ஆகும். மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கும், ஒப்புதலுக்கும்.

அலுவலககுறிப்பு

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) இந்தப் பணிக்கான செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அங்கீகரிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 609 / 2020 / இ1)

தீர்மானம் – அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 12

இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட செம்மாண்டம்பாளையம் முதல் மூலனூர் சாலை வரை உள்ள பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் பழுதடைந்து அதை புதிதாக அமைக்கும் பணி முடிவு பெற்றுள்ளது. தற்சமயம்

புதிதாக அமைக்கப்பட்ட வடிகாலின் உயரம் போதிய அளவில் இல்லாததாலும், மழைநீர் மற்றும் வீட்டுக் கழிவுநீர் ஏதுவாக செல்ல இயலாது நிலையில் உள்ளதால், புதிதாக அமைக்கப்பட்ட வடிகாலின் உயரத்தை மேலும் உயர்த்துவதற்கு தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. 4,00,000 /-க்கு மன்றத்தின் அனுமதி கோரி வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) இந்தப்பணிக்கான செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 13

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட முத்துக்குமார் நகர், உப்புப்பாளையம் மேற்கு, கணபதிபாளையம் மற்றும் குறிஞ்சி நகர் ஆகிய பகுதிகளில் குடிநீர் பகிர்மானக் குழாய் இல்லாததால் அப்பகுதியில் புதிதாக குடிநீர் பகிர்மானக்குழாய் அமைப்பதற்கும், மேலும் அப்பகுதி பொதுமக்களிடமிருந்து வீட்டுக் குடிநீர் இணைப்பு வேண்டி மனுக்கள் வந்த வண்ணம் உள்ளதால், அப்பகுதியில் பகிர்மானக் குழாய் அமைக்க வேண்டியுள்ளது. இதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. 2,10,000 /-ம் ஆகும். மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) இந்தப்பணிக்கான செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அங்கீகரிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 14

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட எம்.ஜி.ஆர். நகர் மற்றும் மு.பழனிச்சாமி நகர் ஆகிய பகுதிகளில் குடிநீர் பகிர்மானக்குழாய் இல்லாததால் அப்பகுதியில் புதிதாக குடிநீர் பகிர்மானக்குழாய் அமைப்பதற்கும், மேலும் அப்பகுதி பொதுமக்களிடமிருந்து வீட்டுக் குடிநீர் இணைப்பு வேண்டி மனுக்கள் வந்த வண்ணம் உள்ளதாலும், அப்பகுதியில் பகிர்மானக்குழாய் அமைக்க வேண்டியுள்ளது. இதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. 1,00,000 /-ம் ஆகும். மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) இந்தப்பணிக்கான செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அங்கீகரிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 15

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட ரெட்டிவலக, பாண்டியன் நகர், நடேசன் நகர் ஆகிய பகுதிகளில் குடிநீர் பகிர்மானக் குழாய் இல்லாததால் புதிதாக குடிநீர் பகிர்மானக் குழாய் அமைப்பதற்கும் மற்றும் கரட்டுப்பாளையம் AD colony (Toilet) புள்ளசெல்லிபாளையம், தாராபுரம் சாலை மற்றும் ஈரோடு சாலை (தாளக்கரையார் தெரு) ஆகிய பகுதிகளில் குடிநீர் பகிர்மானக் குழாய்களில் ஏற்படும் பழுதுகள் மற்றும் குடிநீர் விநியோகத்தை சீராக்கும் பொருட்டு இணைப்பு வேலைகள் செய்து குழாய்களை அமைக்கவும் வேண்டியுள்ளது. இதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. 3,20,000 /-ம் ஆகும். மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) இந்தப்பணிக்கான செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அங்கீகரிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 16

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் காவிரி மற்றும் அமராவதி குடிநீர் திட்டங்களிலிருந்து குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்தக் குடிநீர் திட்டங்களில் பழுதுகள்

ஏற்படும் பொழுதும், குடிநீர் விநியோகம் பாதிக்கப்படும் பொழுதும் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள பொதுமக்களுக்கு 252 இடங்களில் அமைக்கப்பட்டுள்ள சிறுமின்விசை திட்டங்கள் மற்றும் கைப்புகள் மூலம் வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இந்த சிறுமின்விசைப்பு திட்ட மின்மோட்டார்களில் ஏற்படும் பழுதுகள் அவசர அவசியம் கருதியும், பொதுமக்கள் நலன் கருதியும் உடனடியாக பழுதுகள் சரிசெய்து பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளது. மேற்கண்ட மின்மோட்டார்கள் பழுது அடையும்போது பழுதுகளுக்கு உரிய உதிரிபாகங்கள் மற்றும் இதர பணிகள் ஒப்பந்ததாரர் பொறுப்பில் பொறுத்த வேண்டும். பழைய தளவாட சாமான்கள் ஒப்பந்தாரரே எடுத்துக் கொள்ள வேண்டும். நான்கு மாதத்திற்கு பிறகு உள்ளது உள்ளபடி மின்மோட்டார்களை நகராட்சி வசம் நல்ல நிலையில் ஒப்படைப்பு செய்ய வேண்டும் என்ற நிபந்தனையுடன் (01.07.2021 முதல் 31.10.2021 வரை) மேற்கொள்ள மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. 8,23,000 /- இலட்சம் ஆகும். மேற்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) இந்தப்பணிக்கான செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அங்கீகரிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 609 / 2020 / இ1)

தீர்மானம் – அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 17

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் காவிரி மற்றும் அமராவதி குடிநீர் திட்டங்களிலிருந்து குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்தக் குடிநீர் திட்டங்களில் பழுதுகள் ஏற்படும் பொழுதும், குடிநீர் விநியோகம் பாதிக்கப்படும் பொழுதும் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள பொதுமக்களுக்கு 64 இடங்களில் அமைக்கப்பட்டுள்ள சிறுமின்விசை திட்டங்கள் மற்றும் கைப்புகள் மூலம் வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இந்த சிறுமின்விசைப்பு திட்ட மின்மோட்டார்களில் ஏற்படும் பழுதுகள் அவசர அவசியம் கருதியும், பொதுமக்கள் நலன் கருதியும் உடனடியாக பழுதுகள் சரிசெய்து பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளது. மேற்கண்ட மின்மோட்டார்கள் பழுது அடையும்போது பழுதுகளுக்கு உரிய உதிரிபாகங்கள் மற்றும் இதர பணிகள் ஒப்பந்ததாரர் பொறுப்பில் பொறுத்த வேண்டும். பழைய தளவாட சாமான்கள் ஒப்பந்தாரரே எடுத்துக் கொள்ள வேண்டும். நான்கு மாதத்திற்கு பிறகு உள்ளது உள்ளபடி மின்மோட்டார்களை நகராட்சி வசம் நல்ல நிலையில் ஒப்படைப்பு செய்ய வேண்டும் என்ற நிபந்தனையுடன் (01.07.2021 முதல் 31.10.2021 வரை) மேற்கொள்ள மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. 2,56,663 /- ஆகும். மேற்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) இந்தப்பணிக்கான செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அங்கீகரிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 609 / 2020 / இ1)

தீர்மானம் – அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 18

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு சொந்தமான எரிவாயு தகனமேடை கணபதிபாளையம் சாலையில் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த எரிவாயு தகனமேடை நகராட்சி மூலமாக பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதற்கான வேலை ஆட்கள், விறகுகள் விநியோகம் செய்தல், உபகரணங்களில் ஏற்படும் பழுதுகளை நிவர்த்தி செய்தல் ஆகிய பணிகளை ஒப்பந்த அடிப்படையில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. இந்த பராமரிப்பு பணியை 2021-22-ம் ஆண்டிற்கு மேற்கொள்ள மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. 10.00 /- இலட்சம் ஆகும். மேற்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) இந்தப்பணிக்கான செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அங்கீகரிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் – அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 19

நகராட்சி அலுவலகத்தில் உள்ள கணினிகள் (Normal Desktop – 18 Nos, Laptop - 1No & All-in-One - 1 No), பிரிண்டர்கள் (Double Side - 12 Nos, Single side-1 No, Dotmatrix – 2 Nos & Xerox Machine - 1No), அலுவலக CCTV camera, Projector மற்றும் UPS ஆகியவைகளில் அவ்வப்பொழுது ஏற்படும் பழுதுகளை சரிசெய்யவும், வருடமொருமுறை Antivirus install செய்ய ஒப்பந்த

அடிப்படையில் பணிமேற்கொள்ளப்பட்டு பட்டியல் தொகை வழங்கப்பட்டு வருகிறது. தற்பொழுது இந்த ஒப்பந்தக்காலம் 31.03.2021-உடன் முடிவடைந்துள்ளது. எனவே 2021-22-ம் ஆண்டிற்கு அலுவலகத்தில் உள்ள கணினிகள், பிரிண்டர்கள், CCTV camera Projector மற்றும் UPS ஆகியவற்றில் ஏற்படும் பழுதுகள் மற்றும் Antivirus install செய்ய ஒப்பந்த அடிப்படையில் பணிகள் மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ. 1,70,000 /-க்கு மன்றத்தின் அனுமதி கோரி வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) இந்தப் பணிக்கான செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அங்கீகரிக்கலாம்.

(கோப்பு எண் .172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 20

வெள்ளகோவில் நகராட்சியில் காவிரி கூட்டுக் குடிநீர் திட்டம் மற்றும் அமராவதி குடிநீர் திட்டங்களின் மூலம் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்தக் குடிநீரை சுத்திகரிப்பு செய்ய Hypochloride Liquid கலக்கப்பட்டு வருகிறது. இதனை விநியோகம் செய்ய ஒப்பந்த அடிப்படையில் வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டு பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. இதற்கான ஒப்பந்தக்காலம் முடிவடைந்துள்ளதால் புதியதாக ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோர வேண்டியுள்ளது. இதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. 10,00,000 /-ம் ஆகும். மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கும், ஒப்புதலுக்கும்.

அலுவலககுறிப்பு

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) இந்தப்பணிக்கான செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அங்கீகரிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 21

வெள்ளகோவில் நகராட்சி பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோகத்தை சீராக்கும் பொருட்டு கீழ்க்காணும் குடிநீர் அபிவிருத்தி பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியுள்ளது.

1) வள்ளியரச்சல் ரோடு, வெங்கமேடு பகுதிக்கு மெயின் குழாய் இணைப்பு மாற்றி அமைத்தல்.

2) VPMS நகரில் குழாய் விஸ்தரிப்பு செய்தல்.

3) கிழக்குப்பள்ளி அருகில், செம்மாண்டம்பாளையம் ரோடு சர்ச் அருகில் Interlink பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.

4) மூலனூர் சாலை கோல்டன் மில் அருகில் இணைப்பு வேலைகள் செய்தல்.

மேற்கண்ட பணிகள் அனைத்தும் குடிநீர் பணியாகவும், மக்களின் தினசரி வாழ்விற்கு மிகவும் அத்தியாவசிய தேவையான இருப்பதாகவும், இப்பணிக்கு தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. 10,00,000 /-ம் ஆகும். மேலும் மேற்கண்ட பணியை நகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதிக்கும், ஒப்புதலுக்கும்.

அலுவலககுறிப்பு

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) இந்தப்பணிக்கான செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அங்கீகரிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 22

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண். 11, செம்மாண்டம்பாளையம் கிறிஸ்தவ காலனி பகுதியில் உள்ள பொதுக்கிணறு நீர்மூழ்கி மின்மோட்டார் (EB Meter Starter Box) Steel Box பழுதாகி உடைந்துள்ளது மற்றும் Motor Service wire கட ஆகி உள்ளதை புதிதாக மாற்றிடவும், வார்டு எண். 20 அழகாபுரி நகர் விநாயகர் கோவில் முன்புறம் உள்ள போர்வெல் நீர்மூழ்கி மின்மோட்டார்களின் EB Meter Box சர்வீஸ் ஓயர்களும் பழுதடைந்துள்ளதால், மின்மோட்டார்கள் இயக்கப்படாமல் உள்ளது மற்றும் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண். 10 மூலனூர் ரோடு நீருந்து நிலையம் எதிர்புறம் உள்ள சின்டெக்ஸ் தொட்டி மற்றும் வார்டு 14, அகலரப்பாளையம்புதூர் தங்கராசு வீடு அருகே உள்ள சின்டெக்ஸ் தொட்டி உடைந்துள்ளதால், போர்வெல் மோட்டார் மூலம் தண்ணீர் நிரப்பமுடியாமல் உள்ளது. எனவே புதிய சின்டெக்ஸ் தொட்டி பொருத்த வேண்டியுள்ளது. மேற்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளது.

இதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. 1,80,000 /-ம் ஆகும். மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கும், ஒப்புதலுக்கும்.

அலுவலககுறிப்பு

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) இந்தப்பணிக்கான செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அங்கீகரிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 730 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் – அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 23

நகராட்சிக்குட்பட்ட அங்கீகரிக்கப்பட்ட மனைப்பிரிவுகளில் ஒப்படைப்பு செய்யப்பட்டுள்ள பூங்கா இடங்களுக்கு கம்பிவேலி அமைக்க ரூ. 5,00,000 /-க்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண். 168 / 2018, நாள். 24.08.2018 மூலம் அங்கீகரிக்கப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டது.

வ.எண்.	பூங்கா அமைந்துள்ள இடத்தின் பெயர்	சர்வே எண்
1	குமாரவலசு, கமிட்டியார் கார்டன்	341 / 3B, 342 / 2
2	கரட்டுப்பாளையம் கோல்டன் பார்க்	1458 / 1 B, 342 / 2
3	சொரியங்கிணத்துப்பாளையம் – எஸ்.பி.ஆர். கார்டன்	392 / B2
4	காமராஜபுரம் ஒயிட் பீல்டு சிட்டி	572 / 2 C, 2 B
5	கல்லாங்காட்டுவலசு	54 / 2

மேற்படி இடங்களில் கம்பிவேலி அமைக்கும் பொழுது சில இடங்களில் தனியார் கம்பிவேலி அமைக்கப்பட்டுள்ளதால், அந்த பக்கங்களில் கம்பிவேலி அமைக்க தேவைப்படவில்லை என்பதனால் பணியின் அளவு குறைந்தது. இதனால் மேற்படி மதிப்பீட்டில் உள்ள பணிகளை ரூ. 2,64,765 /- மதிப்பீட்டிலேயே முடிக்கப்பட்டது. எனவே மீதமுள்ள மதிப்பீட்டு தொகையில் அதே ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதத்தில் கீழ்க்கண்டுள்ள பூங்கா இடங்களுக்கு கம்பிவேலி அமைக்க அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

வ.எண்.	பூங்கா அமைந்துள்ள இடத்தின் பெயர்	சர்வே எண்
1	SKR – சுந்தர் நகர் – நாச்சிபாளையம் – 2 இடம்	1238 / 3 A
2	ராயல் கார்டன் – மூலனூர் ரோடு	459 / 1 A
3	லட்சுமி நகர் – வெள்ளமடை to உப்புப்பாளையம் ரோடு 2 இடம்	264 / A1F
4	வெங்கடேஷ்வரா நகர் – வள்ளியரச்சல் ரோடு	21
5	கலை நகர் – வள்ளியரச்சல் ரோடு	25 / A3

மேற்படி பணிமேற்கொள்ள அனுமதி மற்றும் திருத்திய மதிப்பீடு ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) ஏற்கனவே 0.17 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவாக ஒப்பந்த விகிதம் அளித்துள்ள வீரா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்ததாரர், டி.ஆர்.நகர், ஒப்பந்ததாரரை பணிசெய்ய அனுமதிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 1575 / 2018 / இ1)

தீர்மானம் – அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 24

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட ஈரோடு ரோடு வாரச்சந்தை வளாகத்தில் சிறப்பு சாலைகள் திட்டத்தின்கீழ் சிமெண்ட் சாலை அமைக்கும் பணிகள் நடைபெற்று வருகிறது. இதில் சாலை அமைக்கும் இடத்தில் இடையூறாக உள்ள மின்கம்பத்தை இடமாற்றம் செய்ய வேண்டியுள்ளது. மேற்படி மின் கம்பத்தை இடமாற்றம் செய்ய மின்வாரியத்திற்கு விண்ணப்பிக்கவும், அதற்கான மதிப்பீட்டுத் தொகையினை செலுத்தவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 535 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் – அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 25

வெள்ளகோவில் நகராட்சி பொதுசுகாதாரப் பிரிவில் குப்பைகளை தரம் பிரித்து சேகரிக்க பயன்பாட்டில் உள்ள வாகனம் எண். TN 42 T 8912 மற்றும் TN 42 T 8915 ஆகிய இரண்டு மினி ஆட்டோ வாகனங்களின் முன்புற டயர்கள் நான்கும் முற்றிலும் தேய்ந்துவிட்ட நிலையில் உள்ளது. எனவே, மேற்படி

பொதுசுகாதார வாகனத்தின் உபயோக அவசர அவசியம் கருதி உள்ளூர் மற்றும் வெளியூர் விலைப்புள்ளிகள் பெற்று தேவையான புதிய டயர்களை கொள்முதல் செய்ய மன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படுகிறது. இதற்கான உத்தேச செலவினம் ரூ. 10,700 /- ஆகும்.

அலுவலககுறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 452 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் – அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 26

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2020-2021-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின்கீழ் ரூ. 7.20 /- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான அரியாண்டிவலக தெற்கு பகுதியில் தார்சாலை அமைத்தல் பணிக்கு 26.02.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1)	செண்பகம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், சின்னமுத்தூர்	4.93 % மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்
2)	வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், வெள்ளகோவில்	6.50 % மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்

தமிழக சட்டமன்றத் தேர்தல் 2021-க்கான தேர்தல் நடத்தை விதிகள் 26.02.2021 மாலை முதல் அமல்படுத்தப்பட்டுள்ளதால், மேற்படி கோப்பு நிலுவையில் வைக்கப்பட்டது. இந்நிலையில் தேர்தல் நடத்தை விதிகள் 03.05.2021 அன்று முதல் விலக்கிக் கொள்ளப்பட்டுள்ளதால், மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த திரு. செண்பகம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரரை நகராட்சிகள் சட்ட விதிகளின்படி விலைகுறைப்பு செய்து தரக்கோரி, இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண். 609 / 2020 / இ1, நாள். 04.05.2021-ன் மூலம் கோரப்பட்டதில், ஒப்பந்ததாரர் மேற்கண்ட பணிக்கு விலைக்குறைப்பு செய்ய இயலாது எனவும், மதிப்பீட்டை விட 4.93 % கூடுதலாக கொடுத்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணியை செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்தும் கடிதம் கொடுத்துள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

2) திரு. செண்பகம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர் (விலைகுறைப்பு கடிதத்தின்படி தெரிவித்துள்ள) அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 4.93 % கூடுதலாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 609 / 2020 / இ1)

தீர்மானம் – அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 27

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2020-2021-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின்கீழ் ரூ. 10.00 /- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான நடேசன் நகர் (திருச்சி கோவை ரோட்டிற்கு தெற்கு) பகுதியில் தார்சாலை அமைத்தல் பணிக்கு 26.02.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1)	வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், வெள்ளகோவில்	4.88 % மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்
2)	கங்கனம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், பெரமியம்	5.76 % மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்

தமிழக சட்டமன்றத் தேர்தல் 2021-க்கான தேர்தல் நடத்தை விதிகள் 26.02.2021 மாலை முதல் அமல்படுத்தப்பட்டுள்ளதால், மேற்படி கோப்பு நிலுவையில் வைக்கப்பட்டது. இந்நிலையில் தேர்தல் நடத்தை விதிகள் 03.05.2021 அன்று முதல் விலக்கிக் கொள்ளப்பட்டுள்ளதால், மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த திரு. வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன் ஒப்பந்ததாரரை நகராட்சிகள் சட்ட விதிகளின்படி விலைகுறைப்பு செய்து தரக்கோரி, இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண். 609 / 2020 / இ1, நாள். 04.05.2021-ன்

மூலம் கோரப்பட்டதில், ஒப்பந்ததாரர் மேற்கண்ட பணிக்கு விலைக்குறைப்பு செய்ய இயலாது எனவும், மதிப்பீட்டை விட 4.88 % கூடுதலாக கொடுத்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணியை செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்தும் கடிதம் கொடுத்துள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) திரு. வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர் (விலைக்குறைப்பு கடிதத்தின்படி தெரிவித்துள்ள) அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 4.88 % கூடுதலாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 609 / 2020 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 28

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2020-2021-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின்கீழ் ரூ. 10.00 /- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான மூலனூர் ரோடு மேற்கு, சுப்பிரமணியகவுண்டன்வலக தெற்கு மயானம் செல்லும் பகுதியில் தார்சாலை அமைத்தல் பணிக்கு 26.02.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1)	வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், வெள்ளகோவில்	4.93 % மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்
2)	கங்கனம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், பெரமியம்	5.81 % மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்

தமிழக சட்டமன்றத் தேர்தல் 2021-க்கான தேர்தல் நடத்தை விதிகள் 26.02.2021 மாலை முதல் அமல்படுத்தப்பட்டுள்ளதால், மேற்படி கோப்பு நிலுவையில் வைக்கப்பட்டது. இந்நிலையில் தேர்தல் நடத்தை விதிகள் 03.05.2021 அன்று முதல் விலக்கிக் கொள்ளப்பட்டுள்ளதால், மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த திரு. வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரரை நகராட்சிகள் சட்ட விதிகளின்படி விலைக்குறைப்பு செய்து தரக்கோரி, இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண். 609 / 2020 / இ1, நாள். 04.05.2021-ன் மூலம் கோரப்பட்டதில், ஒப்பந்ததாரர் மேற்கண்ட பணிக்கு விலைக்குறைப்பு செய்ய இயலாது எனவும், மதிப்பீட்டை விட 4.93 % கூடுதலாக கொடுத்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணியை செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்தும் கடிதம் கொடுத்துள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) திரு. வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர் (விலைக்குறைப்பு கடிதத்தின்படி தெரிவித்துள்ள) அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 4.93 % கூடுதலாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 609 / 2020 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 29

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2020-2021-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின்கீழ் ரூ. 6.70 /- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான ஈரோடு ரோடு (மேற்கு), டி.ஆர்.நகர் பகுதிகளில் தார்சாலை அமைத்தல் பணிக்கு 26.02.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1)	செண்பகம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், சின்னமுத்தூர்	4.93 % மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்
2)	வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், வெள்ளகோவில்	6.25 % மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்

தமிழக சட்டமன்றத் தேர்தல் 2021-க்கான தேர்தல் நடத்தை விதிகள் 26.02.2021 மாலை முதல் அமல்படுத்தப்பட்டுள்ளதால், மேற்படி கோப்பு நிலுவையில் வைக்கப்பட்டது. இந்நிலையில் தேர்தல் நடத்தை விதிகள் 03.05.2021 அன்று முதல் விலக்கிக் கொள்ளப்பட்டுள்ளதால், மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த திரு. செண்பகம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரரை நகராட்சிகள் சட்ட விதிகளின்படி விலைக்குறைப்பு செய்து தரக்கோரி, இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண். 609 / 2020 / இ1, நாள்.

04.05.2021-ன் மூலம் கோரப்பட்டதில், ஒப்பந்ததாரர் மேற்கண்ட பணிக்கு விலைக்குறைப்பு செய்ய இயலாது எனவும், மதிப்பீட்டை விட 4.93 % கூடுதலாக கொடுத்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணியை செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்தும் கடிதம் கொடுத்துள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) திரு. செண்பகம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர் (விலைகுறைப்பு கடிதத்தின்படி தெரிவித்துள்ள) அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 4.93 % கூடுதலாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 609 / 2020 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 30

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2020-2021-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின்கீழ் ரூ. 9.00 /- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான வள்ளியரச்சல் ரோடு (தெற்கு) பகுதியில் தார்சாலை அமைத்தல் பணிக்கு 26.02.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1)	செண்பகம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், சின்னமுத்தூர்	4.95 % மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்
2)	வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், வெள்ளகோவில்	5.68 % மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்

தமிழக சட்டமன்றத் தேர்தல் 2021-க்கான தேர்தல் நடத்தை விதிகள் 26.02.2021 மாலை முதல் அமல்படுத்தப்பட்டுள்ளதால், மேற்படி கோப்பு நிலுவையில் வைக்கப்பட்டது. இந்நிலையில் தேர்தல் நடத்தை விதிகள் 03.05.2021 அன்று முதல் விலக்கிக் கொள்ளப்பட்டுள்ளதால், மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த திரு. செண்பகம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரரை நகராட்சிகள் சட்ட விதிகளின்படி விலைகுறைப்பு செய்து தரக்கோரி, இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண். 609 / 2020 / இ1, நாள். 04.05.2021-ன் மூலம் கோரப்பட்டதில், ஒப்பந்ததாரர் மேற்கண்ட பணிக்கு விலைக்குறைப்பு செய்ய இயலாது எனவும், மதிப்பீட்டை விட 4.95 % கூடுதலாக கொடுத்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணியை செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்தும் கடிதம் கொடுத்துள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) திரு. செண்பகம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர் (விலைகுறைப்பு கடிதத்தின்படி தெரிவித்துள்ள) அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 4.95 % கூடுதலாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 609 / 2020 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 31

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2020-2021-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின்கீழ் ரூ. 9.70 /- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான செம்மாண்டம்பாளையம் ரோடு கிழக்கு குறுக்கு வீதியில் தார்சாலை அமைத்தல் பணிக்கு 26.02.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1)	செண்பகம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், சின்னமுத்தூர்.	4.84 % மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்
2)	வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், வெள்ளகோவில்	6.80 % மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்

தமிழக சட்டமன்றத் தேர்தல் 2021-க்கான தேர்தல் நடத்தை விதிகள் 26.02.2021 மாலை முதல் அமல்படுத்தப்பட்டுள்ளதால், மேற்படி கோப்பு நிலுவையில் வைக்கப்பட்டது. இந்நிலையில் தேர்தல் நடத்தை விதிகள் 03.05.2021 அன்று முதல் விலக்கிக் கொள்ளப்பட்டுள்ளதால், மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த திரு. செண்பகம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரரை நகராட்சிகள் சட்ட

விதிகளின்படி விலைகுறைப்பு செய்து தரக்கோரி, இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண். 609 / 2020 / இ1, நாள். 04.05.2021-ன் மூலம் கோரப்பட்டதில், ஒப்பந்ததாரர் மேற்கண்ட பணிக்கு விலைக்குறைப்பு செய்ய இயலாது எனவும், மதிப்பீட்டை விட 4.84 % கூடுதலாக கொடுத்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணியை செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்தும் கடிதம் கொடுத்துள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) திரு. செண்பகம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர் (விலைகுறைப்பு கடிதத்தின்படி தெரிவித்துள்ள) அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 4.84 % கூடுதலாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்பள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 609 / 2020 / இ1)

தீர்மானம் – அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 32

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2020-2021-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின்கீழ் ரூ. 4.60 /- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான மூலனூர் ரோடு (பச்சப்பாளி) பகுதியில் தாள்சாலை அமைத்தல் பணிக்கு 26.02.2021-ல் ஒப்பந்தப்பள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்பள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்பள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்பள்ளி சதவீதம்
1)	செண்பகம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், சின்னமுத்தூர்	4.84 % மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்
2)	வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், வெள்ளகோவில்	5.68 % மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்

தமிழக சட்டமன்றத் தேர்தல் 2021-க்கான தேர்தல் நடத்தை விதிகள் 26.02.2021 மாலை முதல் அமல்படுத்தப்பட்டுள்ளதால், மேற்படி கோப்பு நிலுவையில் வைக்கப்பட்டது. இந்நிலையில் தேர்தல் நடத்தை விதிகள் 03.05.2021 அன்று முதல் விலக்கிக் கொள்ளப்பட்டுள்ளதால், மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்பள்ளி கொடுத்த திரு. செண்பகம் கன்ஸ்ட்ரக்சன் ஒப்பந்ததாரரை நகராட்சிகள் சட்ட விதிகளின்படி விலைகுறைப்பு செய்து தரக்கோரி, இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண். 609 / 2020 / இ1, நாள். 04.05.2021-ன் மூலம் கோரப்பட்டதில், ஒப்பந்ததாரர் மேற்கண்ட பணிக்கு விலைக்குறைப்பு செய்ய இயலாது எனவும், மதிப்பீட்டை விட 4.84 % கூடுதலாக கொடுத்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணியை செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்தும் கடிதம் கொடுத்துள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) திரு. செண்பகம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர் (விலைகுறைப்பு கடிதத்தின்படி தெரிவித்துள்ள) அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 4.84 % கூடுதலாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்பள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 609 / 2020 / இ1)

தீர்மானம் – அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 33

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2020-2021-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின்கீழ் ரூ. 7.60 /- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான தீத்தாம்பாளையம் பகுதியில் (தாராபுரம் ரோடு கிழக்கு) அகலரைப்பாளையம் பகுதியில் தாள்சாலை அமைத்தல் பணிக்கு 26.02.2021-ல் ஒப்பந்தப்பள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்பள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்பள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்பள்ளி சதவீதம்
1)	செண்பகம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், சின்னமுத்தூர்.	4.91 % மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்
2)	வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், வெள்ளகோவில்	5.48 % மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்

தமிழக சட்டமன்றத் தேர்தல் 2021-க்கான தேர்தல் நடத்தை விதிகள் 26.02.2021 மாலை முதல் அமல்படுத்தப்பட்டுள்ளதால், மேற்படி கோப்பு நிலுவையில் வைக்கப்பட்டது. இந்நிலையில் தேர்தல் நடத்தை விதிகள் 03.05.2021 அன்று முதல் விலக்கிக் கொள்ளப்பட்டுள்ளதால், மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்பள்ளி கொடுத்த திரு. செண்பகம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரரை நகராட்சிகள் சட்ட

விதிகளின்படி விலைகுறைப்பு செய்து தரக்கோரி, இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண். 609 / 2020 / இ1, நாள். 04.05.2021-ன் மூலம் கோரப்பட்டதில், ஒப்பந்ததாரர் மேற்கண்ட பணிக்கு விலைக்குறைப்பு செய்ய இயலாது எனவும், மதிப்பீட்டை விட 4.91 % கூடுதலாக கொடுத்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணியை செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்தும் கடிதம் கொடுத்துள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) திரு. செண்பகம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர் (விலைகுறைப்பு கடிதத்தின்படி தெரிவித்துள்ள) அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 4.91 % கூடுதலாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 609 / 2020 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 34

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2020-2021-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின்கீழ் ரூ. 10.00 /- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான வள்ளியரச்சல் ரோடு (மேற்கு) பகுதியில் தார்சாலை அமைத்தல் பணிக்கு 26.02.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1)	வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், வெள்ளகோவில்	4.84 % மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்
2)	கங்கனம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், பெரமியம்	5.68 % மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்

தமிழக சட்டமன்றத் தேர்தல் 2021-க்கான தேர்தல் நடத்தை விதிகள் 26.02.2021 மாலை முதல் அமல்படுத்தப்பட்டுள்ளதால், மேற்படி கோப்பு நிலுவையில் வைக்கப்பட்டது. இந்நிலையில் தேர்தல் நடத்தை விதிகள் 03.05.2021 அன்று முதல் விலக்கிக் கொள்ளப்பட்டுள்ளதால், மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த திரு. வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரரை நகராட்சிகள் சட்ட விதிகளின்படி விலைகுறைப்பு செய்து தரக்கோரி, இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண். 609 / 2020 / இ1, நாள். 04.05.2021-ன் மூலம் கோரப்பட்டதில், ஒப்பந்ததாரர் மேற்கண்ட பணிக்கு விலைக்குறைப்பு செய்ய இயலாது எனவும், மதிப்பீட்டை விட 4.84 % கூடுதலாக கொடுத்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணியை செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்தும் கடிதம் கொடுத்துள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) திரு. வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர் (விலைகுறைப்பு கடிதத்தின்படி தெரிவித்துள்ள) அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 4.84 % கூடுதலாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 609 / 2020 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

ஆணையாளர் (கூ.பொ.) /
தனி அலுவலர்
வெள்ளகோவில் நகராட்சி

Dr. Jayu
23/8/21

அவசரக்கூட்டம்

வெள்ளகோவில் நகராட்சியின் அவசரக்கூட்டம் 2021-ம் ஆண்டு பிலவ வருடம் ஜூன் மாதம் **30.07.2021-ம் தேதி வெள்ளிக்கிழமை மாலை 4.00 மணிக்கு** ஆணையாளர் / தனி அலுவலர் தலைமையில் நடைபெற்று, கீழ்க்காணும் பொருள்கள் குறித்து முடிவு செய்யப்பட்டு தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது.

பொருள் எண் : 1

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட எல்.கே.ஏ. நகர் பகுதியில் கதவு எண். 112, திரு. எம். இராமு என்பவர் வீட்டின் முன் ஒரு வேப்பமரம் உள்ளதாகவும், அம்மரத்தின் கிளைகளால் தனது வீட்டின் மின்இணைப்பு வயர்கள் அடிக்கடி பழுது ஏற்படுவதாகவும், மனுவில் தெரிவித்துள்ளார். எனவே மேற்படி மரத்தினை அப்புறப்படுத்தி தருமாறு கோரியுள்ளார். மேற்படி மரத்தினை அப்புறப்படுத்த சார்ஆட்சியர், தாராபுரம் அவர்களுக்கு அனுமதி கோரி கருத்துரு சமர்ப்பிக்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 818 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 2

இந்நகராட்சியில் துப்புரவு மேற்பார்வையாளராக பணிபுரிந்து வரும் திரு. கு. பழனிச்சாமி என்பவர் தனது குடும்பத்துடன் ஈரோட்டில் குடியிருந்து வருவதால், தனது வயதான தாயாரையும், உடல்நிலை சரியில்லாத மனைவியையும் அருகிலிருந்து பாதுகாக்க வேண்டியுள்ளதால், தனக்கு ஈரோடு மாநகராட்சிக்கு பணியிட மாறுதல் செய்ய நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு பரிந்துரை செய்ய வேண்டி விண்ணப்பம் சமர்ப்பித்துள்ளார். மேற்படி விண்ணப்பத்தின்பேரில் ஈரோடு மாநகராட்சியில் நிரந்தரமாக பணியமர்த்த இந்நகராட்சிக்கு தடையேதுமில்லை எனத்தெரிவித்து நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு கருத்துரு சமர்ப்பிக்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 633 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 3

வெள்ளகோவில் நகராட்சி திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின்கீழ் துப்புரவு பணி செய்திட நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் நிர்வாக அனுமதி எண். K.Dis.No. 28369 / J3, நாள். 04.12.2018 அனுமதிக்கப்பட்ட பணியிடங்கள் 221 ஆகும். ஆனால் தற்பொழுது 18 நிரந்தர துப்புரவு பணியாளர்கள் மட்டுமே பணியில் உள்ளனர். குறைவான துப்புரவு பணியாளர்களே இருப்பதால் துப்புரவு பணி பாதிக்கப்படாமல் இருக்க இந்நகர்மன்ற தீர்மானம் எண். 145 / 2021, நாள். 30.06.2021-ன் படி 117 பேர் M/s. துரை அன்கோ, ஜெயங்கொண்டம் தனியார் மூலம் நபர் ஒன்றுக்கு நாள் ஒன்றுக்கு ரூ. 535/- என்ற தினக்கூலி அடிப்படையில் இந்நகராட்சியில் 21 வார்டுகளிலும் துப்புரவு பணி செய்து பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டு 01.07.2021 முதல் பணி நடைபெற்று வருகிறது. மேற்கண்ட பணி காலமானது 31.07.2021-ம் தேதியுடன் முடிவடைகிறது.

இந்நிலையில் M/s. துரை அன்கோ, ஜெயங்கொண்டம் நிறுவனத்திடமிருந்து 19.05.2021-ம் தேதிய கடிதத்தில் இப்பணி உத்தரவு ஒப்பந்த காலத்தை மேலும் ஓராண்டு காலம் நீடிப்பு செய்து தரவும் தற்பொழுது திருப்பூர் மாவட்ட ஆட்சியரின் செயல்முறைகள் ந.க.எண். 5453 / 2019 / உ3, நாள். 11.08.2020-ன்படி (2020-2021) ஆம் நிதியாண்டுக்கான தினக்கூலி அடிப்படையில் கணக்கிட்டு ஊதியம் வழங்கவும் கோரி விண்ணப்பித்துள்ளார். மேலும் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறைகள் K.Dis.No. 28369/J3, நாள். 04.12.2018-ன்கீழ் பிறப்பிக்கப்பட்ட உத்திரவின் அடிப்படையில் தேசிய தாழ்த்தப்பட்டோர் நலவாரியத்தால் அவ்வப்பொழுது நடத்தும் ஆய்வு கூட்டத்தில் தொடர்ந்து வலியுறுத்தப்படுவதாலும் அந்தந்த நிதியாண்டிற்கு திருப்பூர் மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களால் அவ்வப்பொழுது நிர்ணயம் செய்யும் தினக்கூலி தொகையுடன் EPF, ESI, சீருடை, பாதுகாப்பு உபகரணம், ஆயுள் காப்பீடு மற்றும் நிர்வாக கட்டணமும் கணக்கிட்டு ஊதியத்துடன் வழங்கவும், வெள்ளகோவில் நகராட்சியில் தற்பொழுது 18 நிரந்தர துப்புரவு பணியாளர்கள் மட்டுமே உள்ளதால், இந்நகராட்சிக்குத் தேவையான துப்புரவு பணியாளர்களின் அளவுகோலில் (221 நபர்கள்) 10% குறைவாகவே உள்ளனர். நகராட்சியிலிருந்து பணியாளர்களுக்கு தற்பொழுது வழங்கப்பட்ட ஊதியமானது நகராட்சி வருவாயில் 49

% குறைவாகவே உள்ளது. எனவே காலியாக உள்ள துப்புரவு பணியாளர்கள் பணியிடம் போதுமானதாக இல்லாததாலும், அத்தியாவசியப் பணியான துப்புரவு பணி பாதிக்கப்படக்கூடாது என்ற காரணத்தாலும், தற்போது கொரோனா நோய் தொற்றின் காரணமாக ஊரடங்கு உத்தரவு நடைமுறையில் உள்ளதாலும், ஒப்பந்ததாரர் திரு. M/s. துரை அன்கோ அவர்களுக்கு ஏற்கனவே வழங்கப்பட்டு வரும் தினக்கூலி நபர் ஒன்றுக்கு நாள் ஒன்றுக்கு ரூ. 535/-ஐ ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டியும், தொடர்ந்து இந்த நிறுவனத்தார் திருப்திகரமாக பணிகளை செய்து வருவதாலும், M/s. துரை அன்கோ விண்ணப்பத்தை ஏற்று மேலும் ஒரு மாத காலத்திற்கு மட்டும் (01.08.2021 முதல் 31.08.2021 வரை) 117 துப்புரவு பணியாளர்களை விநியோகம் செய்திட காலநீடிப்பு செய்திடவும், ஏற்கனவே உள்ள நிபந்தனைகளுடன் வரும் காலங்களில் அரசிடமிருந்தும், நகராட்சியிலிருந்தும் பிறப்பிக்கப்படும் அனைத்து நிபந்தனைகளுடன் சேர்த்து 117 ஒப்பந்த துப்புரவு பணியாளர்களை விநியோகம் செய்ய கொரோனா நோய் தொற்று ஊரடங்கு அமலில் உள்ள காரணத்தால் ஒப்பந்த புள்ளி கோர இயலாது என்பதால் M/s. துரை அன்கோ நிறுவனத்திற்கு ஒரு மாத காலம் பணி நீடிப்பு உத்தரவு வழங்க மன்றத்தின் முடிவிற்கு.

(கோப்பு எண். 469 / 2020 / எச்1)

தீர்மானம் - அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 4

திருப்பூர் மாவட்டம், வெள்ளகோவில் நகராட்சி பொதுசுகாதாரப் பிரிவிற்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் 2021-22-ம் ஆண்டுக்கு கணரக வாகனங்களை இயக்க 4 நபர்களை சப்ளை செய்ய M/s. துரை அன்கோ, ஜெயங்கொண்டம் ஒப்பந்ததாரருக்கு 01.07.2021 முதல் இந்நகர்மன்ற தீர்மானம் எண். 147 / 2021, நாள். 30.06.2021-ன்படி ஒரு மாதத்திற்கு கால நீட்டிப்பு செய்து வழங்கிய வேலை உத்தரவு எதிர்வரும் 31.07.2021 -ம் தேதியுடன் முடிவடைகிறது.

இந்நிலையில் தற்போதைய ஒப்பந்ததாரரான M/s. துரை அன்கோ, ஜெயங்கொண்டம் அவர்களுக்கு ஏற்கனவே வழங்கப்பட்டு வரும் ஊதியம் ஒரு நாள் ஒன்றுக்கு ரூ.595/-ஐ (சீருடை, பாதுகாப்பு உபகரணங்கள், ஆயுள் காப்பீடு தொகை மற்றும் EPF 13.61% உட்பட) ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டியும் தொடர்ந்து இந்த நிறுவனத்தார் திருப்திகரமாக பணிகளை செய்து வருவதாலும், மேலும் ஒரு மாத காலத்திற்கு மட்டும் (01.08.2021 முதல் 31.08.2021 வரை) நான்கு ஒப்பந்த கணரக ஓட்டுநர்கள் சப்ளை செய்ய கொரோனா நோய் தொற்று ஊரடங்கு அமலில் உள்ள காரணத்தால் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இயலாது என்பதால் M/s. துரை அன்கோ, ஜெயங்கொண்டம் நிறுவனத்திற்கு ஒரு மாத காலம் பணி நீடிப்பு உத்தரவு வழங்க மன்றத்தின் முடிவிற்கு.

(கோப்பு எண். 607 / 2018 / எச்1)

தீர்மானம் - அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 5

திருப்பூர் மாவட்டம், வெள்ளகோவில் நகராட்சி அலுவலக பொதுப்பிரிவில் 2021 -22-ம் ஆண்டுக்கு கணினிகளை இயக்க 3 நபர்களை சப்ளை செய்ய M/s. துரை அன்கோ, ஜெயங்கொண்டம் ஒப்பந்ததாரருக்கு 01.07.2021 முதல் ஒரு மாதத்திற்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மானம் எண். 146 / 2021, நாள். 30.06.2021-ன்படி அனுமதி பெற்று கால நீட்டிப்பு செய்து வழங்கிய வேலை உத்தரவு எதிர்வரும் 31.07.2021 -ம் தேதியுடன் முடிவடைகிறது.

இந்நிலையில் தற்போதைய ஒப்பந்ததாரரான M/s. துரை அன்கோ, ஜெயங்கொண்டம் அவர்களுக்கு ஏற்கனவே வழங்கப்பட்டு வரும் ஊதியம் ஒரு நாள் ஒன்றுக்கு ரூ.595/-ஐ (ஆயுள் காப்பீடு தொகை மற்றும் EPF 13.61% உட்பட) ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டியும் தொடர்ந்து இந்த நிறுவனத்தார் திருப்திகரமாக பணிகளை செய்து வருவதாலும், மேலும் ஒரு மாத காலத்திற்கு மட்டும் (01.08.2021 முதல் 31.08.2021 வரை) மூன்று ஒப்பந்த தட்டச்சார்களை சப்ளை செய்ய கொரோனா நோய் தொற்று ஊரடங்கு அமலில் உள்ள காரணத்தால் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இயலாது என்பதால் M/s. துரை அன்கோ, ஜெயங்கொண்டம் நிறுவனத்திற்கு ஒரு மாத காலம் பணி நீடிப்பு உத்தரவு வழங்க மன்றத்தின் முடிவிற்கு.

(கோப்பு எண். 631 / 2018 / எச்1)

தீர்மானம் - அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 6

வெள்ளகோவில் நகராட்சி பொதுசுகாதாரப் பிரிவின் பயன்பாட்டில் உள்ள JCB கணரக வாகனம் எண். TN 42 V 6546-க்கு ஆயில் சர்வீஸ் செய்து இரண்டு ஆண்டுகளுக்கு மேல் ஆகிவிட்டதால் தற்போது JCB வாகனம் ஆயில் வடிந்து இயக்க முடியாத நிலையில் உள்ளது. எனவே, JCB-ன்

அங்கீகரிக்கப்பட்ட பணிமனையான M/s. சூர்யபாலா எர்த் டிரைவ்ஸ், சேலம் நிறுவனத்தில் மேற்காணும் JCB வாகனத்திற்கு பழுதுகள் நீக்கம் செய்யும் பணி மேற்கொள்ளவும், மேலும் இந்நிறுவனத்தில் முறையே விலைப்புள்ளி பெற்றதில் அடிப்படையில், மேற்படி பணிக்கு உத்தேச செலவினம் ரூ. 98,000 /-க்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 4526 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 7

வெள்ளகோவில் நகராட்சி பொதுசுகாதாரப் பிரிவில் குப்பைகளை தரம் பிரித்து சேகரிக்க பயன்பாட்டில் உள்ள வாகனம் எண். TN 42 T 8912 மற்றும் TN 42 T 8915 ஆகிய இரண்டு மினி ஆட்டோ வாகனங்களுக்கு நான்கு புதிய முன்புற டயர்கள் வாங்கி பொருத்த உள்ளூர் மற்றும் வெளியூர் விலைப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்ள உத்தேச செலவினம் ரூ.10,700/- க்கு மன்றத் தீர்மானம் எண். 198/2021, நாள். 09.07.2021-ன் படி மன்ற அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி வாகனங்களுக்கு புதிய டயர்கள் வாங்க 12.07.2021-ல் உள்ளூர் மற்றும் வெளியூர் விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், முடிவிற்கும்

வ. எண்	விநியோகதாரரின் விபரம்	தேவையான டயர் விபரம்	ஒரு டயரின் விலை ரூ.	எண்ணிக்கை	மொத்த டயர்களின் விலை ரூ.
1.	ஸ்ரீ காடேஸ்வரா டயர்ஸ் வெள்ளகோவில்	155/D12 Savari(MRF)	2,650	4	10,600
2.	ஸ்ரீ சக்தி விநாயகா டயர்ஸ் அவிநாசி	155/D12 Savari(MRF)	2,700	4	10,800

மேற்படி, குறைந்த விலைப்புள்ளி தெரிவித்துள்ள ஸ்ரீ காடேஸ்வரா டயர்ஸ், வெள்ளகோவில் என்பவருக்கு விநியோக உத்தரவு வழங்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 452/2021/எச்1)

தீர்மானம் - அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 8

அரசாணை (நிலை) எண். 238, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, நாள். 01.10.1997 மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண். 24817 / 2020 / ஜே3, நாள். 13.07.2021 கடிதத்தின்படி, இந்நகராட்சியில் கடந்த 20 ஆண்டுகளாக மாசற்ற முறையில் பணியாற்றி முடிந்த ஓட்டுநர் திரு. எஸ். பழனிச்சாமி என்பவருக்கு தங்க பதக்கம் வழங்க அனுமதி வழங்கியும், அதன்படி இயக்குநர் எழுது பொருள் மற்றும் அச்சக துறை, சென்னை அவர்களுக்கு சம்பந்தப்பட்ட ஓட்டுநர்களுக்கு தங்கப் பதக்கம் மற்றும் பத்திரம் வழங்க கோரியும், மேற்கண்ட செலவினத்தை சம்பந்தப்பட்ட நகராட்சியிடம் பெற்றுக் கொள்ள தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

அதன்படி உதவி மேலாளர் (பூம்புகார்) தமிழ்நாடு கைத்தொழில் வளர்ச்சி கழகம், சென்னை அவர்களின் கடிதத்தில் தங்கப்பதக்கம் பெற உத்தேச விலைப்பட்டியல் கடிதம் ந.க.எண். 710 / எஸ்பி / 21-22-15, நாள். 20.07.2021-ல் மேற்படி 22 காரட் 4 கிராம் கொண்ட தங்க பதக்கத்தின் விலை ரூ. 25,500 /- என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி தங்கப் பதக்கம் வழங்க ரூ. 25,500 /- செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 054 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 9

வெள்ளகோவில் நகராட்சி ரெட்டிவலசு ரோடு, துரைராமசாமி நகர், கதவு எண். 192, என்ற முகவரியில் வசிக்கும் திரு. முத்துச்சாமி அவர்களின் மகன் திரு. M. சுப்பராயன் அவர்கள், வெள்ளகோவில்

நகராட்சிக்குட்பட்ட துரைமாமசாமி நகர், வார்டு எண். 3, ரீ.ச.எண். 356 / 3-ல் உள்ள இடத்தில் அப்பகுதி பொதுமக்களின் சாலை பயன்பாட்டிற்காக 332 அடி நீளமும், 20 அடி அகலமும் ஆக மொத்தம் 6640 சதுரடி பரப்பளவு உள்ள இடத்தை நகராட்சிக்கு ஒப்படைப்பு செய்ய மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 738 / 2021 / எப்1)

தீர்மானம் - அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 10

மேட்டுப்பாளையம் கிராமம், கதவு எண். 9 / 130, என்ற முகவரியில் வசிக்கும் திரு. சேமலை அவர்களின் மகன் திரு. S. செந்தில் அவர்கள், வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட ஈரோடு ரோடு மேற்கு, வார்டு எண். 6, ரீ.ச.எண். 338 / 1A, 1A-ல் உள்ள இடத்தில் சாலை பயன்பாட்டிற்கு (சாலை விஸ்தீரணத்திற்கு) 19 1/2 அடி நீளம், 2 அடி அகலம் ஆக மொத்தம் 39 சதுரடி பரப்பளவு உள்ள இடத்தை நகராட்சிக்கு ஒப்படைப்பு செய்ய மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 809 / 2021 / எப்1)

தீர்மானம் - அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 11

வெள்ளகோவில் நகராட்சி கச்சேரிவலக கதவு எண். 54 A, என்ற முகவரியில் வசிக்கும் திரு. அஷ்ரப்அலி அவர்களின் மகன் திரு. A. சையது இப்ராஹிம் அவர்கள், வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட ஈரோடு ரோடு மேற்கு, வார்டு எண். 6, ரீ.ச.எண். 338 / 1A, 1A-ல் உள்ள இடத்தில் சாலை பயன்பாட்டிற்கு (சாலை விஸ்தீரணத்திற்கு) 19 1/2 அடி நீளம், 2 அடி அகலம் ஆக மொத்தம் 39 சதுரடி பரப்பளவு உள்ள இடத்தை நகராட்சிக்கு ஒப்படைப்பு செய்ய மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 885 / 2021 / எப்1)

தீர்மானம் - அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 12

இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமானபொதுசுகாதார வாகனம் எண். TN 33 AZ 7537-க்கு தகுதி சான்று 04.03.2021-ந் தேதியுடன் முடிவடைந்துள்ளது. எனவே மேற்படி வாகனத்திற்கு தகுதி சான்று பெற வண்டியில் உள்ள பழுதுகள் நீக்கம் செய்து பெயிண்டிங் வேலைகள் மேற்கொள்ளும் பணிக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. இதற்கான உத்தேச செலவினம் ரூ. 1,20,000 /-க்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற பணிமனையில் விலைப்புள்ளி பெற்று அவசர அவசியம் கருதி பணிமேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

3) பொதுநிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 270 / 2021 / எச்1)

தீர்மானம் - அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 13

இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமானபொதுசுகாதார வாகனம் எண். TN 42 V 3812-க்கு தகுதி சான்று 31.10.2020-ந் தேதியுடன் முடிவடைந்துள்ளது. எனவே மேற்படி வாகனத்திற்கு தகுதி சான்று பெற வண்டியில் உள்ள பழுதுகள் நீக்கம் செய்து பெயிண்டிங் வேலைகள் மேற்கொள்ளும் பணிக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. இதற்கான உத்தேச செலவினம் ரூ. 1,10,000 /-க்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

- 2) அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற பணிமனையில் விலைப்புள்ளி பெற்று அவசர அவசியம் கருதி பணிமேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 3) பொதுநிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 1323 / 2020 / எச்1)

தீர்மானம் - அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 14

இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமானபொதுசுகாதார வாகனம் எண். TN 42 AY 1531 மற்றும் TN 42 AY 1508 ஆகிய மினி ஆட்டோ வாகனங்களுக்கு தகுதிச்சான்று 18.07.2021-ம் தேதி உடன் முடிவடைந்துள்ளது. எனவே மேற்படி வாகனத்திற்கு தகுதி சான்று பெற வண்டியில் உள்ள பழுதுகள் நீக்கம் செய்து வர்ணம்பூசும் வேலைகள் மேற்கொள்ளும் பணிக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. இதற்கான உத்தேச செலவினம் ரூ. 1,40,000 /-க்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற பணிமனையில் விலைப்புள்ளி பெற்று அவசர அவசியம் கருதி பணிமேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 3) பொதுநிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(கோப்பு எண். 684 / 2020 / எச்1)

தீர்மானம் - அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 15

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2021-2022-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின் கீழ் ரூ. 4.00/- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட மூலனூர் ரோடு பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்தல் பணிக்கு 27.07.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், டி.ஆர் நகர், வெள்ளகோவில்.	4.92% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக
2	கங்கனம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர், பெரமியம்.	5.78% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக

மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர், டி.ஆர். நகர், வெள்ளகோவில் ஒப்பந்ததாரரை நகராட்சிகள் சட்ட விதிகளின்படி விலைக்குறைப்பு செய்து தரக்கோரி, இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண். 172 / 2021 / இ1, நாள். 27.07.2021-ன் மூலம் கோரப்பட்டதில், ஒப்பந்ததாரர் மேற்கண்ட பணிக்கு மேலும் விலைக்குறைப்பு செய்ய இயலாது எனவும், மதிப்பீட்டைவிட 4.92% கூடுதலாக கொடுத்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணியை செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்தும் கடிதம் கொடுத்துள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர், டி.ஆர் நகர், வெள்ளகோவில். (விலைக்குறைப்பு கடிதத்தின்படி தெரிவித்துள்ள) அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 4.92% கூடுதலாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 16

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2021-2022-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின் கீழ் ரூ. 1.80/- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் சின்டெக்ஸ் டேங் அமைத்தல் மற்றும் செம்மாண்டம்பாளையம் பகுதியில் மின் இணைப்பு பழுதுகள் சரிசெய்தல் பணிக்கு 27.07.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	விநன்யா கன்ஸ்ட்ரக்சன், சேனாபதிபாளையம்.	4.74% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக
2	ஆர். சிங்காரம், ஒப்பந்ததாரர், எல்.கே.சி நகர்.	5.02% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக

மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த விநன்யா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்ததாரர், சேனாபதிபாளையம் ஒப்பந்ததாரரை நகராட்சிகள் சட்ட விதிகளின்படி விலைகுறைப்பு செய்து தரக்கோரி, இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண். 780 / 2021 / இ1, நாள். 27.07.2021-ன் மூலம் கோரப்பட்டதில், ஒப்பந்ததாரர் மேற்கண்ட பணிக்கு மேலும் விலைக்குறைப்பு செய்ய இயலாது எனவும், மதிப்பீட்டை விட 4.74% கூடுதலாக கொடுத்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணியை செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்தும் கடிதம் கொடுத்துள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) விநன்யா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்ததாரர், சேனாபதிபாளையம் (விலைக்குறைப்பு கடிதத்தின்படி தெரிவித்துள்ள) அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 4.74% கூடுதலாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 730 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 17

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2021-2022-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின் கீழ் ரூ. 1.00 /- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட சொரியங்கிணத்துப் பாளையம் பகுதியில் கிணறு மூடி அமைத்தல் மற்றும் குழாய் விஸ்தரிப்பு செய்தல் பணிக்கு 27.07.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	விநன்யா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், சேனாபதிபாளையம்.	4.84% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக
2	ஆர். சிங்காரம், ஒப்பந்ததாரர், எல்.கே.சி நகர்.	5.44% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக

மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த விநன்யா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்ததாரர், சேனாபதிபாளையம் ஒப்பந்ததாரரை நகராட்சிகள் சட்ட விதிகளின்படி விலைகுறைப்பு செய்து தரக்கோரி, இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண். 172 / 2021 / இ1, நாள். 27.07.2021-ன் மூலம் கோரப்பட்டதில், ஒப்பந்ததாரர் மேற்கண்ட பணிக்கு மேலும் விலைக்குறைப்பு செய்ய இயலாது எனவும், மதிப்பீட்டை விட 4.84% கூடுதலாக கொடுத்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணியை செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்தும் கடிதம் கொடுத்துள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) விநன்யா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்ததாரர், சேனாபதிபாளையம் (விலைக்குறைப்பு கடிதத்தின்படி தெரிவித்துள்ள) அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 4.84% கூடுதலாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 18

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2021-2022-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின் கீழ் ரூ. 10.00/- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் உள்ள குழாய் விஸ்தரிப்பு மற்றும் இணைப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணிக்கு 27.07.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	விநன்யா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், சேனாபதிபாளையம்.	4.89% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக
2	ஆர். சிங்காரம், ஒப்பந்ததாரர், எல்.கே.சி நகர்.	5.64% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக

மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த விநன்யா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்ததாரர், சேனாபதிபாளையம் ஒப்பந்ததாரரை நகராட்சிகள் சட்ட விதிகளின்படி விலைகுறைப்பு செய்து தரக்கோரி, இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண். 172 / 2021 / இ1, நாள். 27.07.2021-ன் மூலம் கோரப்பட்டதில், ஒப்பந்ததாரர் மேற்கண்ட பணிக்கு மேலும் விலைக்குறைப்பு செய்ய இயலாது எனவும், மதிப்பீட்டை விட 4.89% கூடுதலாக கொடுத்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணியை செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்தும் கடிதம் கொடுத்துள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) விநன்யா கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர், சேனாபதிபாளையம் (விலைக்குறைப்பு கடிதத்தின்படி தெரிவித்துள்ள) அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 4.89% கூடுதலாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் – அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 19

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2021-2022-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின் கீழ் ரூ. 3.70/- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட பேருந்து நிலையத்தில் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணிக்கு 27.07.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், டி.ஆர் நகர், வெள்ளகோவில்.	4.83% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக
2	கங்கனம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர், பெரமியம்.	5.72% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக

மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர், டி.ஆர். நகர், வெள்ளகோவில் ஒப்பந்ததாரரை நகராட்சிகள் சட்ட விகிதகளின்படி விலைக்குறைப்பு செய்து தரக்கோரி, இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண். 172 / 2021 / இ1, நாள். 27.07.2021-ன் மூலம் கோரப்பட்டதில், ஒப்பந்ததாரர் மேற்கண்ட பணிக்கு மேலும் விலைக்குறைப்பு செய்ய இயலாது எனவும், மதிப்பீட்டை விட 4.83% கூடுதலாக கொடுத்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணியை செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்தும் கடிதம் கொடுத்துள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர், டி.ஆர் நகர், வெள்ளகோவில். (விலைக்குறைப்பு கடிதத்தின்படி தெரிவித்துள்ள) அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 4.83% கூடுதலாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் – அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 20

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2021-2022-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின் கீழ் ரூ. 2.10/- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட முத்துக்குமார் நகர், உப்புப்பாளையம் மேற்கு, கணபதிபாளையம் குறிஞ்சி நகர் பகுதியில் குழாய் விஸ்தரிப்பு செய்தல் பணிக்கு 27.07.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	விநன்யா கன்ஸ்ட்ரக்சன், சேனாபதிபாளையம்.	4.65% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக
2	ஆர். சிங்காரம், ஒப்பந்ததாரர், எல்.கே.சி நகர்.	5.51% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக

மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த விநன்யா கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர், சேனாபதிபாளையம் ஒப்பந்ததாரரை நகராட்சிகள் சட்ட விகிதகளின்படி விலைக்குறைப்பு செய்து தரக்கோரி, இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண். 172 / 2021 / இ1, நாள். 27.07.2021-ன் மூலம் கோரப்பட்டதில், ஒப்பந்ததாரர் மேற்கண்ட பணிக்கு மேலும் விலைக்குறைப்பு செய்ய இயலாது எனவும், மதிப்பீட்டை விட 4.65% கூடுதலாக கொடுத்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணியை செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்தும் கடிதம் கொடுத்துள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) விநன்யா கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர், சேனாபதிபாளையம் (விலைக்குறைப்பு கடிதத்தின்படி தெரிவித்துள்ள) அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 4.65% கூடுதலாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் – அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 21

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2021-2022-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின் கீழ் ரூ. 1.00/- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் நகராட்சிக்குட்பட்ட MGR நகர் மற்றும் மு.பழனிசாமி நகர் பகுதிகளில் குழாய் விஸ்தரிப்பு செய்தல் பணிக்கு 27.07.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	விநன்யா கன்ஸ்ட்ரக்சன், சேனாபதிபாளையம்.	4.51 % மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக
2	ஆர். சிங்காரம், ஒப்பந்ததாரர், எல்.கே.சி நகர்.	5.20% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக

மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த விநன்யா கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர், சேனாபதிபாளையம் ஒப்பந்ததாரரை நகராட்சிகள் சட்ட விதிகளின்படி விலைகுறைப்பு செய்து தரக்கோரி, இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண். 172 /2021 / இ1, நாள். 27.07.2021-ன் மூலம் கோரப்பட்டதில், ஒப்பந்ததாரர் மேற்கண்ட பணிக்கு மேலும் விலைக்குறைப்பு செய்ய இயலாது எனவும், மதிப்பீட்டை விட 4.51% கூடுதலாக கொடுத்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணியை செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்தும் கடிதம் கொடுத்துள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) விநன்யா கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர், சேனாபதிபாளையம் (விலைக்குறைப்பு கடிதத்தின்படி தெரிவித்துள்ள) அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 4.51% கூடுதலாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 22

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2021-2022-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின் கீழ் ரூ. 3.20/- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் குடிநீர் குழாய்களில் ஏற்பட்ட பழுதுகளை சரிசெய்தல் பணிக்கு 27.07.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	விநன்யா கன்ஸ்ட்ரக்சன், சேனாபதிபாளையம்.	4.62% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக
2	ஆர். சிங்காரம், ஒப்பந்ததாரர், எல்.கே.சி நகர்.	5.42% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக

மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த விநன்யா கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர், சேனாபதிபாளையம் ஒப்பந்ததாரரை நகராட்சிகள் சட்ட விதிகளின்படி விலைகுறைப்பு செய்து தரக்கோரி, இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண். 172 /2021 / இ1, நாள். 27.07.2021-ன் மூலம் கோரப்பட்டதில், ஒப்பந்ததாரர் மேற்கண்ட பணிக்கு மேலும் விலைக்குறைப்பு செய்ய இயலாது எனவும், மதிப்பீட்டை விட 4.62% கூடுதலாக கொடுத்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணியை செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்தும் கடிதம் கொடுத்துள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) விநன்யா கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர், சேனாபதிபாளையம் (விலைக்குறைப்பு கடிதத்தின்படி தெரிவித்துள்ள) அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 4.62% கூடுதலாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 23

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2021-2022-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின் கீழ் ரூ. 8.23 /- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள மின்விசைப்படி மின்மோட்டார்கள் வருடாந்திர பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணிக்கு 27.07.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	பாஸ்கரன், ஒப்பந்ததாரர், கோவை.	0.70% மதிப்பீட்டை விட குறைவாக
2	வீரா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்ததாரர், டி.ஆர் நகர், வெள்ளகோவில்.	2.12% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக

மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த திரு. பாஸ்கரன், ஒப்பந்ததாரர், கோவை ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று வேலை உத்தரவு வழங்க மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) திரு. பாஸ்கரன், ஒப்பந்ததாரர், கோவை அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 0.70 % குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 24

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2021-2022-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின் கீழ் ரூ. 2,56,663 /- மதிப்பீட்டில் வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள மின்மோட்டார்கள் வருடாந்திர பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணிக்கு 27.07.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	பாஸ்கரன், ஒப்பந்ததாரர், கோவை.	0.53% மதிப்பீட்டை விட குறைவாக
2	வீரா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்ததாரர், டி.ஆர் நகர், வெள்ளகோவில்.	2.12% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக

மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த திரு. பாஸ்கரன், ஒப்பந்ததாரர், கோவை ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று வேலை உத்தரவு வழங்க மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) திரு. பாஸ்கரன், ஒப்பந்ததாரர், கோவை அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 0.53 % குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 25

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2021-2022-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின் கீழ் ரூ. 10.00/- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட குடிநீர் திட்ட பணிக்கு ஹைபோகுளோரைடு திரவம் சப்ளை செய்தல் பணிக்கு 27.07.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	வீரா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், டி.ஆர் நகர், வெள்ளகோவில்.	0.00% மதிப்பீட்டு விகிதத்தில்
2	கங்கனம் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்ததாரர், பெரமியம்.	2.50 % மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக

மதிப்பீட்டு விகிதத்தில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த வீரா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்ததாரர், டி.ஆர்.நகர், வெள்ளகோவில் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று வேலை உத்தரவு வழங்க மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) வீராகன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்ததாரர், டி.ஆர்.நகர், வெள்ளகோவில் அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தில் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 26

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2021-2022-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின் கீழ் ரூ. 10.00/- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு சொந்தமான எரிவாயு தகன மேடையில் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணிக்கு 27.07.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், டி.ஆர் நகர், வெள்ளகோவில்.	0.10% மதிப்பீட்டை விட குறைவாக
2	கங்கனம் கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர், பெரமியம்.	1.44% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக

குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த வீராகன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர், டி.ஆர்.நகர், வெள்ளகோவில் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று வேலை உத்தரவு வழங்க மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், ஒப்பந்ததாரர், டி.ஆர்.நகர், வெள்ளகோவில் அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 0.10 % குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 27

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2021-2022-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின் கீழ் ரூ. 1.70/- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வெள்ளகோவில் நகராட்சி அலுவலகத்தில் கணினி, லேப்டாப் மற்றும் பிரிண்டர் வருடாந்திர பராமரிப்பு செய்தல் பணிக்கு 27.07.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	Spyder Technology, ஒப்பந்ததாரர், திருப்பூர்	0.08% மதிப்பீட்டை விட குறைவாக
2	Diginet Printers Services, ஒப்பந்ததாரர், சேலம்	2.51% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக

குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த Spyder Technology, ஒப்பந்ததாரர், திருப்பூர் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று வேலை உத்தரவு வழங்க மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

- 1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) Spyder Technology, ஒப்பந்ததாரர், திருப்பூர் அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 0.08 % குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 28

வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்கு 2021-2022-ம் ஆண்டு பொது நிதி வேலைகள் திட்டத்தின் கீழ் ரூ. 6.50/- இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வெள்ளகோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் கா.ப.சி நகர் பகுதியில் வடிகால் மற்றும் மூடி அமைத்தல் பணிக்கு 27.07.2021-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, பெறப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு செய்யப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் பெறப்பட்டது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	வீரா கன்ஸ்ட்ரக்சன், டி.ஆர் நகர், வெள்ளகோவில்.	4.98% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக

2	கங்கனம் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்ததாரர், பெரமியம்.	6.20% மதிப்பீட்டை விட அதிகமாக
---	---	-------------------------------

மேற்கண்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த வீரா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்ததாரர், டி.ஆர். நகர், வெள்ளகோவில் ஒப்பந்ததாரரை நகராட்சிகள் சட்ட விதிகளின்படி விலைக்குறைப்பு செய்து தரக்கோரி, இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண். 172 / 2021 / இ1, நாள். 27.07.2021-ன் மூலம் கோரப்பட்டதில், ஒப்பந்ததாரர் மேற்கண்ட பணிக்கு மேலும் விலைக்குறைப்பு செய்ய இயலாது எனவும், மதிப்பீட்டை விட 4.98% கூடுதலாக கொடுத்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணியை செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்தும் கடிதம் கொடுத்துள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு

1) மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

2) வீரா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்ததாரர், டி.ஆர் நகர், வெள்ளகோவில். (விலைக்குறைப்பு கடிதத்தின்படி தெரிவித்துள்ள) அவர்கள் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திற்கு 4.98% கூடுதலாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(கோப்பு எண். 172 / 2021 / இ1)

தீர்மானம் - அங்கீகரிக்கப்பட்டது

ஆணையாளர் (கூ.பொ.) /
தனி அலுவலர்
வெள்ளகோவில் நகராட்சி

Le. Jey
23.9.21